

## Ospravedlnenie žiaka z neprítomnosti na hodine na Nemeckej škole Bratislava

Rodičom nepĺnoletých žiakov,  
dospelým žiakom a ich rodičom,

v tomto aktuálnom dokumente nájdete niekoľko dôležitých informácií o postupe pri ospravedľňovaní v DSB.

### 1. Oznámenie: triednemu učiteľovi a prípadne učiteľovi daného predmetu.

Ak sa žiak nemôže zúčastniť na vyučovaní zo závažných dôvodov (napr. choroba), musí o tom **bezodkladne** informovať školu a uviesť dôvod a predpokladanú dĺžku trvania jeho neprítomnosti. Žiadame vás, aby ste túto skutočnosť oznámili triednemu učiteľovi **elektronicky prostredníctvom Edupage do 8:00 hodiny** v deň neprítomnosti. Je to absolútne nevyhnutné, pretože neoznámená absencia môže mať za následok udelenie známky 6 alebo 0 bodov za písomku alebo skúšku. Oznámenie nenahrádza ospravedlnenku (doklad o neprítomnosti), ktoré sa v prípade potreby predkladá prostredníctvom Edupage s priloženým potvrdením.

### 2. Písomné ospravedlnenie: triednemu učiteľovi

Keď sa žiak vráti do školy **do 5 dní**, je potrebné predložiť **písomné ospravedlnenie** triednemu učiteľovi prostredníctvom Edupage (ospravedlnenie neprítomnosti rodičom).

#### A- Absencia na vyučovaní: viac ako 5 dní

Po neprítomnosti **dlhšej ako 5 dní** škola vyžaduje predloženie **lekárskeho potvrdenia**, ktoré sa prikladá k potvrdeniu o neprítomnosti. V jednotlivých prípadoch, napríklad v prípade "nápadne častých ochorení", je predloženie lekárskeho potvrdenia v skoršom termíne na rozhodnutí riaditeľa školy.

#### B- Absencia na vyučovaní: v priebehu vyučovacej hodiny

Stáva sa, že žiaci **počas dňa** z vyučovania odídu z dôvodu choroby. Aby bola táto situácia pre rodičov a školu prehľadnejšia, všetci žiaci, ktorých sa to týka, to musia nahlásiť učiteľovi, ktorý vedie hodinu, a ten to zaznamená do Edupage (triedna kniha). V triedach 1 až 6 učiteľ/recepčná zabezpečí vyzdvihnutie žiaka; od 7. triedy môžu žiaci odísť domov samostatne. Rodičia sledujú odchod svojich detí prostredníctvom registrácie odchodu v Edupage (skenovanie dverí).

#### C- Predvídateľná absencia na vyučovaní: vedeniu školy

Všetky predvídateľné neprítomnosti na vyučovaní je potrebné vopred oznámiť žiadosťou o uvoľnenie z vyučovania! Týka sa to aj návštev lekára, vodičských skúšok, pracovných pohovorov atď., ktoré sa bezpodmienečne musia uskutočniť počas vyučovania. **Triedny učiteľ** je oprávnený udeliť voľno maximálne na **jeden deň** počas vyučovacích hodín (komunikácia prostredníctvom Edupage). Všetky žiadosti o voľno, ktoré sa týkajú **jedného dňa pred alebo po prázdninách** alebo sa vzťahujú na **obdobie dlhšie ako jeden deň**, sa musia podať vedeniu školy včas. ([Formulár Homepage LINK](#)).

<https://deutscheschule.sk/wp-content/uploads/2019/06/dsb-formulare-beurlaubung-schueler.pdf>

*D- Absencia počas písomky (od 7. ročníka) a skúšky (ročníky 11-12)*

Ak sa študent **nezúčastní na písomke alebo skúške**, musí to byť ospravedlnené **lekárskym potvrdením**. Ak lekárske potvrdenie chýba, skúška bude hodnotená 0 bodmi! V zásade však platí, že potvrdenie o ochorení musí byť doručené do 8.00 (pozri bod 1). V 5. a 6. ročníku môže pedagogický zbor podľa potreby vyžadovať potvrdenie od lekára na písomky aj v individuálnych prípadoch.

**3. Odhlásenie registrácie z dobrovoľných školských aktivít (napr. AG - krúžky):**

- Odhlásenie (neformálne) zo študijnej skupiny je možné len **písomne** vždy iba k školskému polroku.